F=F RNIEFEg

1.3 BUIFAZHE

W dim(V) =n, eq,...,e, &V HH N IESZ KA [H]
BOMRRNV ) —He ek REFE=28 5 #
1.15 (i), ey, ..., e, & V B—24H 3

5 1.17 AAREBRXZTH R ¥, ik e, ... e, £—4
REIERA. E R P,

u = (cos(#),sin(0)), v = (—sin(#), cos(d))
R —AR/EE A

EIR 1.18 (Gram-Schmidt EXA) & vy,..., v € V &
WA MNELERHERXGELZEE ¢, ..., e 123
<V1,...,VZ'> = <€1,...,€@‘>,
i=1,2,.. .k AV HELEE
HEB. X KA. 2k =10, B Dy vy BEAZAL ] S
AL BAFAE P IEAS R BN A 5 €, .o, € fHAS
<V1, . 7Vi—1> = <€1, ceey €¢_1>.

é\

6;- =V; = (Vz’|€1)€1 — e — (Vi‘ei—l)ei—l- (1)
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FA ek Sk

\<V17---7Vi—1;ViZ:£€17---;62’—17622- (2)
TV TV
Vi w!

B4R (1), vi € W), TGRS vi, ..., vies € W)L I

Vic WL RZ, FAMERES (a,... ) C Vi, i (1)

e e (e, 1,vi). W eV, HILB/E W CV.

A (2) L. FEAH, FRATA dm(W)) =4 #e # 0.
AR (1) TH5EA5:

k-1

(€ile;) = (viles) = > (viler)(edles) = (viley) — (vilej) = 0.

=1
e 5e IE38. 2 €76 RAALFE. MWe,. .. e 1,¢
e PP IEAC I AL I B AR (2), (v, ... vi)=(e1, ..., &),
[

5l 1.19 % R* RAREBL X = ],

1) [0) (1)

0 —1 1
u; — ) Ug = ) us =

1 1|
\0) \-1/ \1)
HHEFZHE U = (uy, up,us) #9— 0 $ 42 EZA.
fite. &1 Gram-Schmidt £ AT
w1
ol V2
2

€1 ug.



_ 1 —1
6/2 = 112—(112’61)61 = u2—Hu1H 2(112‘111)111 = 112—5111 =

) .
\ 1/
%7*%, U f%/éﬂ'?{iiigf% €1, €9, €3. L]

EfR 1.20 23 1.18 89E AR A Gram-Schmidt iE AL,
% 5% F LA

€i€<V1,...,Vi> For Vi:<617---7€i>-



WAEEL=ZF64EE ST e Mp(R) 1£4/F
(€1, v€p) = (Vi,. oo, vi)S A (v, Vi) = (€1, ..., )T,

AR v,...,.vifre, ..., REAXHELXG@E, AT
S, T AR AT E a9, T @ik

[(viler) (valer) -+ (viler))
o (volea) - (Vk’\Gz)

\ (viler) /

BT =t )ixr. BAT REZ AT, FTA
Vi =tget e

®ie{l,2,...,5}. &MNHHE

(vile) = (Ztg] erl€;) > Ztg] erlei) =

FR, (3) Rz O

Wl 1.21 BV —aEEEXKRe,. ...e, x,yEV
FEXAIT OGRS ANAZ (2, z) F (y, o, yn)t R

(xX|y) = x1y1 + - - - + Ty

IERA. BN Gley, ..., e,) = E,, FTLASE =5 — it Ayl 1.7
modiie. O



il 1.22 RV W —BFE ERE R e,. ..., xeEV.
N x BZATE I NEIRSTEALA (x|e), i =1,2,...,n.

R, W x fEey,...,e, NIRERAE (21,...,2,)" . NI

n n
(x|e;) = Zx]e]\el = ij(ej]ei) = ij(sj,i =
j=1 j=1

EIR 1.23 ZV AW ZAA n-EBRRRE W, L FegRin
SAEA () A= (| )w. WELEERE ¢V — W iH
RI¥fEEx,yeV,

x|y)v = (o(y)|o(y))w

JERR. Wey,...,e, 2 V) —HBLIEZH Mey, ..., 6, &
W B —H AL IEAS R, MR MR ¢ 113 o(e;) = €,
i=1,2,...,n (B—ZE e 411). 3, o LM
o) (B — %%ilﬁﬁ@ 412 JUERR). W x = z1€1+ - +a,e,
My =ye +- +ype, WRIFG 121,

(xX|y)v = 2191 + - - - + TpYn.

.y‘j¢( >:$161+"’+xn6niﬁj¢(Y):ylel+"'+yn6m
B LAAn R 1.21 2885

(P(x)|o(y))w = z1y1 + -+ + TpYn.

PATA (x|y)v = (o(x)|o(y))w. O
5



2

EX 2.1 % U, U,CV ZF=H. e X3t THZ v el
ﬂc“’ U.QEUQ ’j&/ﬂ‘];ﬁ u1J_u2, D]'] ﬁﬁ: U1 71{“:' U2 J__Eﬁ_é, 7:3‘7,7 UlJ_UQ.

wWH. wxeVHScCV. kx5 SHma#HIES, N
N xLS.
EIE 2.2 L UCV FFNH. & Ut={xeV |xLlU}. 0|
(i) Ut & F =L ULU,;
(i) V=UdU- # U+ U GIEZH).
(iii) (UH)t =U.
WERR. () W x,y c U+ fla,B e R NMFHMERE ue U,
(ax + By|u) = a(x|u) + (y[u) = 0.

TH, (ax + By)Llu. FA1HEE ax+ By €e UL, H U+ BIE
XATH ULU,

i) xeUNUL Mxlx=0 T x=0 (=%
E—FnI 115 (1) RATAREZNEH V = U + U BIA]. 40
RU={0}, WU+ =V. FWEARKL. & U # {0} 1
PEH 118, U HHALIEARSR. WHN {er, ... es}. TR

HExcV, %
y = (x|ej)e; + - - - + (x|eq)eq
6



Mz=x—y WAy ecU, FTUUEN A LN z € UL J
. WusxeUHEERE WHFE,...,a0 € R, 15

u = e + - - -+ o €y. a:IEé
d

(zJlu) = (x—y|u) = (x|u)—(ylu) = Zozl x|e;) Zaz (x|e;) = 0.

(iil) HIEAZAME E A[FI U C (UL) R YE (n),
V=UaU'=U'q (UHY

F&, dim(U) = dim((UH)4) GE—= % —drad 4.16). 1

P — S iar 415 (1), AR U = (UH*. O

L 2.3 Ke,...,eq RV FHELERMmE. Ne,..., ey

T ANV —mF45 E K.

MEBR. W U = (ey,...,eq). W U+ —HHBAIEAT K

€dil, ..., €, WBHEHH 22 e,....es€4:1,...,€, 72V I

—HBAIERE . O

AR 2.4 LR AT LU Gram-Schmidt £ XX A 3%

Bh XRZRAMKe,...,eq HATUHRE V &g—amHL

e, ...,e0, Vil ..., Vy. STk 4K Gram-Schmidt E

%H@%$uﬁx%%wdAm%mﬁﬁm,”qﬁ
5] 2.5 XARABR XN FH] R AR E KR e, ey, e5. N
<e1>L = (eg,e3>.

>J_J_ = <62,93>J— = <el>. D

(e1
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5 2.6 & R* RATERK X Z M,

(1) [0) (1)

0 1 1
u; — =

s

)
I
s

)
|

1

! .
\0/ \-1/ \1/
FHFEE (u,uy,us)t B9 —EK.

ﬁ@ /i%?i'] X = (Il,xg,xg)t c <111,112,U.3>J‘ %.EL’{X%

(x|us) = (xfu) = (x|us) = 0. B
(o) (0

I 0 1 0 0
(uj,ub,u)x =0 < [0 -1 1 —1 | =

A !

\=:)  \0)
BEZ, (u,w,uy)t A LR GREMEGBE TR, AT H
TR A Z (0,1,0,-1). O

B 2.7 EARAER XTI R P F 2R U R H424
1+ 19— a3 =20
201 + 319 =10
afgEE. K UL ag—m K,
fR. LA AN R RIEE
11 —1
23 0

A=
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W AALE T4 AL AL € UL, B A rank(A) + dim(U) = 3,
FrvA U+ = (AL AL, (232 2.2). B H rank(A) = 2, Ff VA
Ut tg—mik 2 AL A, O

3 IEXHE

wWx eV, W2V T2H, my & X T EMD M
V=WeaeWt NV 3 W R L. W o (x) K8 x £ W
R OB 3 3R %

&8 3.1 A A L@t s

(i) RyeW. My ZxEW FHEREZHE LKLY
(x —y)LW.

(ii) Ry £Ax & W POEZH. NHEEwe WV,

Ix =yl < llx —wl|.

B, () Wmpr NV B WLERTEMY =W oW i1
752, R y = mp(x). N

X =y+mpl(X) = x—y =mpL(x) € W = (x—y)LW.

k2, Wz =x-yeW llx=y+z=my(x)+myL(x).
MR x AEEMDRV = W & W I3 0 — 1%, 31477
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mw (x) Mz =m0 (x). FElHL, y & x 76 W i1k

oo

N
& <
(‘i@ I

(11) FEfHx—w=(x—-y)+(y—w). H(®{ M
y—weWHAH, (x—y)L(y —w). FFIHZ S 2

Ix = wi* = llx = yl* + lly — wlI* > x — y[*

Hlx -yl < [x—w|. O
e R ar A (i), ATIE ||x — mp(x)|| FRA x 2] W
[PIEE &, N d(x, W).

I 32 EAxcV, WRVHTZENE, wi,....,wg 2 W
ag—a k. N

det(G(x, w1, ..., Wy))
det(G(wi, ..., wq))

d(x, W)* =

EB. KN x = (%) 4 0 (xy, BITEA

det(G(x, w1, ..., wy)) =det(G(my (x), W1, ..., Wq))

+ ||y (%) || det(G(wr, . .., wy)).

KRN mw(x) € W, FirbA det(G(mw (x), wi, ..., wgq)) = 0 (&
— it 1.6). #

det(G(x, Wy, ..., wq)) = d(x, W)*det(G(wy, ..., wy)). O

10



SR 3.3 K vy,..., v, &V B—m k. KN5HA

P, = +/det(CG(vy,...,v,))
RE vy, ..., v, B EG-FIT 5 mAREgIRAR.
In=18, P,=+/(vi|v1) = ||vi]-
Gn=28, WEHE 3.2, P, =d(vy, (va))?||vi]*
T2, G(vi, va) & vy, vo MR EG-FAT W94 5 69\ AR 69 -F 77 .
$TFn>269FW, €32 3.2484,

P =d(vy, (va,...,vi))*G(va, ..., v,)%

EEE Gvi, .., vy) = (Ve V) (v, V), B
HBANZEELV 69— HF {2 ERXAR TR TA,
P, = |det(vy,...,vy)l|.
HR" P n AKX I =) 2 A RAITF X T VAIE AR A i
) = 28R 69 P AT £ ARGy A ) ARAR 7
T2 7 B B S, FRATT a7 B0 4 A 48 o /)y 3RV (the
least square method). FATTHE R" B AE AR #ERR 0 8], %
AeR™" beR" M x = (x1,...,2,). BIEFEA,
Ax = b. (4)

% b 7 Vo(A) P IER R v=a AV + -+ a, AW ]

(041, ceey Ozn)t.
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RN (4) B —A ) -F 7 R

HEEF (4) FRUHENHE Db e V.(A). K v =b. i
T (4) BIBC/INTITIRAER S (4) PIRR, [ ZTR9K. 24 A B35
PRI, (4) BRI IR /N1 7 fiff A ME— ().

Bl 3.4 & o REEMER, y KEFsmtgRsuE. T
y=ax%+Db.

HRAETF 71 5% I S 5

2% 5.6 3738 4.0 4.1 4.2
y 11010900906 0.56 0.35

K a,b.
ffE. a,b ik R FTAEM R

/

3.6a+b0=1.0
3.7a+b=0.9
3.8a+b=0.9
4.0a+b=10.6
4.1a+b=0.56
\42@+b=&%

R HALEAE. T H AR BT E a=— 1.05,0=4.81.
¥}y = —1.052% + 4.81.
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4 EXEMSERFN

&%ﬁ?[ﬁj V EE%?H%‘{?LIE&% €,...,€ey ;Fl] €1,...,€n,
% P e GL,(R) W /£ (e1,...,6,) = (eq,...,e,)P. NXHME
®i,je{1,2,....,n}, BATE

(5@7 = (Ei‘éj) = ((el, - ,en)ﬁ(i)’(eh e en)ﬁ(j)) — (P(i))tp(j).
HitE W PP = E, i PPt = E.

E)Z 4.1 %}LP - GLH(R> 'ﬁu% Pt — P_1; D]']ﬁﬁ: PXBEJ‘_EQ
HiFE. PR n B EAEEAEALH O,(R).

AR E B HFE.
PRl 4.2 £4 0,(R) & GL,(R) #F 2.

WERR. MRAE S — 2 S D B 5 — b A 2.24, R ZEE IR
£ P,Qe0,(R), PQ 'O, (R). ATitH

(PQTY(PQT) =@ NPPQ ' =(@Q)Q " =QQ ' =E.
TR (PO = (PO
Al 4.3 (i) K P € O,(R), M det(P) = +1.

(ii) P € O,(R) % B1X % P #93|q = 4R AE K X F 7 R”
A — 4 {5 3

13



(iii) P € O,(R) % HALY P 89476 2 RAREK X = 1
R™ o) — 40 45 F 3T H
WEBR. (1) By PP = 1, i bh det(P'P) = 1. T &,
det(P?) det(P) = det(P)? = 1. ¥ det(P) = %1.
(i) WAER 4,5 € {1,...,n},
(P'|P) = 6,; = (P)'P/ =6, —= P'P=1.
(iil) % EFEFE P RIA]. O
B 4.4 iE9: P € Oy(R) I HALY F /£ 0 1£4%

p_ cos(f) —sin(0) 5 po cos(6) sin(6) |
sin(f) cos(f) sin(f) — cos(6)

WERA. %
a b
P —

RELSEME. e (3 (H) TH, a>+ 2 =175, K
M 45% a = cos(f). M ¢ = Esin(f). B 4.3 (iii) 7T
Fa, 0’ +00=1. TA b=+sin(d). AEZ+d*=1/4%
d = +cos(6).

I 1. ¢ = sin(d), b = —sin(d). & ab+ cd = 0 1F
d = cos(f). SLEF

p_ cos(f) —sin(0) |
sin(f)  cos(f)

14



B 2. ¢ =sin(d), b = sin(f). M ab+cd =0 HFH d =

—cos(f). LB
p_ cos(f) sin(0) |
sin(f) — cos(f)

Hewh T e LERIFH Fie 0 #h —0 152, O

el 4.5 TR AXEZMV B e,...,e e, .. 6, 4E
% P e GL,(R) # & (c1,...,6,) = (eq,...,e,)P. HFi&k
e,....e, REAZAERTK Me,. ..., FFFZERAY
HAXY P e O,(R).

WERA. W, ..., 6, AT IEAE 5. B Gl #E IEAS BRI AL &
SRR M, P € O0,(R). k2, #% P € O,(R). XEE
i,j €4{1,2,...,n}, fmel 4.3 (ii) 243

— . - .

(eile;) = ((e1, ..., e.)PD(ey,. .., e,) PV = (PP = §, .

Woer,. .., 6 RBALIERHE. O

WV AHMNHARNIEZH e,....e, M e, ... e, NAF
FEME—I P € O,(R) 13 (e, ...,e,) = (e1,...,6,)P. &
AcL(V)TEey,...,e, Mep, ... e, FHIFERESAZ A
B. iR4ESHE —EHmE YR 22 WE R

B=P''AP=P'AP (- PcO,R)).

15



EMX 4.6 % A B € M,(R). 2n R A& P c O,(R) £
B = P'AP, WMAr A 5 B IEZRZZEM(IEAZ L), it H
A~, B.

BATVRIGIUE ~, RZEM XK. KA E € 0,R), ATLISHER
AeM,(R), A= E1AE. i A ~, A. B ML

WA B e MR)HEA~, B. WAFLEP € 0,(R)
ffif5 B = P'AP. T /&, A = PBP'. R¥EmE 4.2,
Pt e O,(R), TAMGFE] B ~, A X FRYERLAL.

Bi#Ce MR HA~, BF B ~, C. WHLE
PQ € O,R)fiff B = P'AP f1 C = Q" 'BQ. T,
C =Q 'PTAPQ = (PQ)'A(PQ). RIEM 4.2, PQ €
O,(R). #t A ~, C. BT, ke 5.

ERR A7 T L 46, R A~ B, WA~ BH

A~ B, BABHEREEGEAndt B %, 0L TH,
SEIE IR E B A S FI R E B A A EXFMORE S,

5] 4.8 %

A= , B = - M2(R)
00 00

1EH:A~; B, A~,.B12 A=, B.
WEER. B xa4 = x5 = t*. B A rank(A) = rank(B) £
rank(A?) = rank(B?). HAFEAAMAIZEN I, A ~, B. &

16



P = diag(1/v2,1/v?2). W PPAP=B. T&, A~,B.
BIXAE Q € Oo(R) 45 Q'AQ = B. #RIEP] 4.4, &
K

0— (C?S(Q) Siﬂ(@)) % O- (C.OS<8) sin(0) ) |
sin(6)  cos(0) sin(f) — cos(6)
2R Q ARTH, M AQ = QB &%
0 2 cos(f) —sin(6 cos(f) sin(6) 01
00 sin(f) cos(6 —sin(f) cos() 00/

TR, sin(@) =0 H cos(0) =0. FJ&. EMATIEH Q &
TS TEH. O

B . 455 A € M, (R),
1. REAEIERZ AT T AR AER.

259 A, B € M,(R), HEEANTRM IESZE

5 EMEFSIENAER
5.1 HHEET

EX 51 AeLV) mRHET Be L(V)HAMER
x,y €V, (AX)|y) = (x|B(y)), M# B2 A &9f:pEE 1

17



Wl 5.2 A€ LV). W AYHEETHEAELE—. o
RFALVHELEER K e, ...,e, TWHHEEST A MHE
WA TAEZATESRST AL

IER. TR R ARG 3 =58 e #

A11), FAELMEE T BMHR Ble) = >0 (Ale)le))e;,

18



= (x Zyj Z (ex)]ej)er) (B fI5E )
X‘ Z (Z y] ek: ’e] ) %D?Eﬁ%
= (x| Z ( Aler)|y;e;) ) FARL 1)

x\Z ek\Zyjej er) (MRUMZNE)
x\Z (en)y)er) (y HIE )

szez’ Z ek ‘y ek X E/‘J/—TEX)

Z zi(Ale)ly)) (BALIERZRETH A A

Zazz (e)ly) (PIRIRLLEME)

(AX)ly) (AZLME).

Te, B ANARESE 1. AFAEERNROL.
WCx AR —MHESE T WX T EExy eV,
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(x|B(y)) = (x|C(y)). T7&
(x|B(y) —C(y)) = 0.

M x = Bly)—Cly). A (B(y)—Cly)|B(y)—C(y)) = 0.
T&, Bly) =Cl(y). H y WAEEYER] FnAE—% 57
WA= (a;;). W

n n n

B(e;) = Z(Z api€rlej)e; = Z ;€.

=1 k=1 1=1

TR BiEe,... e, FIEFR (0,) = A" O
HRAE 3k i, TR A LB Tio R A
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